
Додаток 1 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 року 

№ 1479 

 

 
ЗВІТ 

про хід виконання Програми розвитку освіти Лука-Мелешківської сільської 

територіальної громади на 2022 рік 

 

Основними пріоритетами  освіти  громади в  минулому  навчальному  році були: 

створення сучасного безпечного освітнього середовища  у закладах відповідно до вимог 

реформування освіти, забезпечення рівного доступу до освіти; упровадження нового її 

змісту, заснованого на формуванні ключових компетентностей, які є основою для успішної 

самореалізації учня як особистості;  оптимізація й  покращення матеріально-технічної бази 

закладів освіти громади, організація інклюзивного навчання, формування якісного 

інформаційного освітнього простору та  організація роботи з обдарованими дітьми. 

На кінець 2022 року здобуття загальної середньої освіти забезпечують 2 опорних 

ліцеї, 4 філії, 1 гімназія та 1 ПП «ЗО «Джерело мудрості», у яких здобуває освіту 1546 учнів 

у 92 класах, з них 23 інклюзивні, де навчається 25 учнів з особливими освітніми потребами. 

У порівнянні з минулим навчальним роком збільшено кількість учнів з 1511 до 1546.  

Освітній процес у комунальних закладах загальної середньої освіти громади 

здійснюють 220 педагогічних працівників. З них 46 педагогів надають освітні послуги в 

закладах дошкільної освіти та 174 – в закладах загальної середньої освіти.  

Дошкільну освіту забезпечують 5 закладів дошкільної освіти та 2 дошкільні 

підрозділи, в яких виховується 444 дитини.  

У зв’язку з початком широкомасштабної війни, зміною пріоритетних напрямків 

роботи та переведенням на дистанційну форму навчання здобувачів освіти у першій 

половині 2022 року касові видатки з місцевого бюджету по деяким статтям були зменшені.  

Важливою складовою комфортних та безпечних умов перебування здобувачів освіти  

у закладах є забезпечення якісного та збалансованого харчування, в тому числі й дітей 

пільгових категорій. У комунальних закладах загальної середньої освіти безкоштовним 

харчуванням у 2022 році було забезпечено 807 учнів ЗЗСО з числа учнів 1-4 класів та 

пільгових категорій,  89 вихованців  пільгових категорій ЗДО на загальну суму 293601,67 

грн. 

Одним з пріоритетних напрямів діяльності педагогів громади 

є робота з обдарованими, талановитими та здібними учнями. Приємно відзначити, що не 

дивлячись на воєнний стан, у 2022 навчальному році  учні  громади здобули перемоги в 

різних інтелектуальних та творчих конкурсах різних рівнів. 

За результатами участі в обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад,  

Мовно-літературному конкурсі імені Т.Шевченка та Міжнародному конкурсі з української 

мови імені  П. Яцика маємо 5 призерів з громади. З метою підтримки обдарованої молоді у 

2022 році призерам ІІ та ІІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад та конкурсів було 

виплачено 48200 грн. стипендії.  

Крім того, виплачено допомогу дітям-сиротам в розмірі 3602,00 грн. 

На жаль, військова агресія росії з 24 лютого 2022 року внесла значні корективи до 

програм соціального та економічного розвитку як всієї України, так і окремих областей і 



громад. Частково зупинені капітальні видатки, які мали фінансуватися з державного та 

місцевих бюджетів. Таким чином, відділом освіти та культури Лука-Мелешківської 

сільської ради здійснювався контроль щодо фінансування заходів з поточного утримання 

та ремонту приміщень закладів освіти.  

З метою підготовки до опалювального сезону 2022-2023 років проведено низку 

заходів щодо приведення до відповідного безпекового режиму роботи опалювальних 

систем закладів освіти, зокрема: 

- для реконструкції системи теплопостачання котлів у КЗ «Хижинецький ліцей», 

Яришівській філії КЗ «Лука-Мелешківський ліцей» та КЗДО «Веселка»  було 

витрачено  коштів у сумі 1 801 031,81 грн. 

- в закладах загальної середньої освіти проведено поточний ремонт теплообмінників 

на суму 49556,4 грн. 

- в закладах загальної середньої освіти проведено ремонт тепломережі на суму 

15 053,52 грн. 

- здійснено заміну теплообмінників на суму 29729,52 грн. 

Для створення сучасного безпечного та комфортного середовища в освітніх закладах 

проведено поточний  ремонт приміщень в закладах дошкільної освіти на суму 42472,6 грн. 

та в закладах загальної середньої освіти на суму 95488,00 грн.  

З метою підвищення рівня безпеки перебування дітей в закладах дошкільної освіти у 

2022 році здійснено заходи протипожежної охорони на загальну суму – 22997,00 грн. 

 

 

 Начальник відділу Тетяна ЦАЛЬ 

освіти та культури 

 

 

Секретар сільської ради       Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 року 

№ 1479 

 
ЗВІТ 

про хід виконання Програми розвитку культури та духовного відродження Лука-

Мелешківської сільської територіальної громади на 2022 рік 

 

В громаді єдиним закладом культури із статусом юридичної особи є  Центр культури 

та дозвілля  Лука-Мелешківської сільської ради з філіями у селах (Цвіжин, Тютьки, 

Прибузьке, Яришівка, Пилява, Іванівка, Парпурівці, Хижинці, Сокиринці). 

В Центрі та філіях фактично працює 24 працівники. 

В Центрі культури та дозвілля та його філіях працюють 30 аматорських формувань, із 

них 11 дитячих. Загальна кількість охоплених гуртковою роботою в центрі культури та 

дозвілля та  його філіях - 229 осіб. 

За 2022 рік було підготовлено та проведено 224 заходи в очному та онлайн-форматі, 

які відвідало близько 19 301 людина, з них – 6 720 дітей. 

Комунальний заклад «Центр культури і дозвілля Лука-Мелешківської сільської 

ради» співпрацює з школами та садочками громади. 

В рамках проведення новорічно-різдвяних свят було організовано тематичні заходи, 

вистави та концерти з подальшим врученням солодких подарунків для дітей громади. 

Новорічних подарунків було закуплено на суму 43059,00 грн. 

Для підтримки функціонування закладів культури в громаді було проведено поточні 

ремонти на суму 6000,00 грн. 

 

 

 

 

Начальник відділу Тетяна ЦАЛЬ 

освіти та культури 

 
Секретар сільської ради       Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 року 

№ 1479 

 

 

 

ЗВІТ 

про хід виконання Програми розвитку фізичної культури та спорту Лука-

Мелешківської сільської територіальної громади на 2022 рік 

 

Рішенням 19 позачергової сесії 8 скликання Лука-Мелешківської сільської ради 

№1007 від 15.12.2021 р. було прийнято «Програму розвитку фізичної культури і спорту 

Лука-Мелешківської сільської територіальної громади на 2022 рік». У зв’язку з 

повномасштабним вторгненням рф та запровадженням воєнного стану по всій території 

України видатки по даній програмі у 2022 році заходи не здійснювалися. 

 

 

 

 

Начальник відділу Тетяна ЦАЛЬ 

освіти та культури 

 

 

Секретар сільської ради       Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 



Додаток 4 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 року 

№ 1479 

ЗВІТ 

про хід виконання Програми соціального захисту населення та охорони 

здоровя Лука-Мелешківської сільської територіальної громади на 2022 рік 
Конституція України гарантує соціальний захист та гідний рівень життя кожному 

громадянину України. Соціальний захист незахищених верств населення передбачає ряд 

заходів, направлених на зниження рівня бідності та покращення життя, матеріальних умов 

малозабезпечених сімей, одиноких громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, учасників 

антитерористичної операції, ветеранів війни та праці, переміщених осіб та ін. 

Соціально-економічна ситуація, що склалася на сучасному етапі розвитку України, 

кризові явища у сфері економіки і фінансів зумовлюють необхідність посилення різних 

видів соціальної допомоги соціально незахищеним верствам населення  Лука-

Мелешківської територіальної громади. 

Зазначені факти свідчать про необхідність продовження практики реалізації єдиної 

стратегії діяльності у сфері соціального захисту та соціального обслуговування, виходячи 

зі стратегічних напрямів розвитку країни взагалі, в рамках місцевої програми соціального 

захисту населення на 2022 рік. 

Основними завданнями Програми є: 

- удосконалення системи соціального захисту обслуговування осіб, які перебувають 

у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги; 

- забезпечення соціального захисту незахищених верств населення та інвалідів; 

- забезпечення першочергового влаштування дітей-сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування, виховання в сім’ях громадян (усиновлення,опіка, піклування, 

прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу); 

- забезпечення виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають послуги 

громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують стороннього догляду відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 29.04.2004 р. № 558 «Про затвердження Порядку призначення і 

виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» та Постанови 

Кабінету Міністрів від 23.09.2020 р. №859 «Про надання та оформлення документів , 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з 

огляду на непрофесійній основі»; Постанови КМУ від 06.10.2021 року №1040 « Деякі 

питання призначення і виплати компенсацій і виплат фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній 

основі»; 

- підвищення рівня соціального захисту ветеранів праці; 

- поліпшення медичного обслуговування населення; 

- надання матеріальної допомоги на поховання сім’ям, які загинули в АТО ООС, 

сім’ям учасників бойових дій, військовослужбовців, які загинули під час проходження 

військової служби та цивільних осіб, які загинули в наслідок бойових дій; 

- надання  матеріальної допомоги   сім’ям  на  поховання працездатних непрацюючих  

осіб;  

- надання одноразової матеріальної допомоги на лікування, в т.ч. на проведення   

складних хірургічних операцій в поточному році;  

- надання  грошової допомоги  для  відзначення  ювілейних дат довгожителів (90, 

95,100 і більше років); 

- надання одноразової матеріальної допомоги особам, які постраждали внаслідок    

виникнення пожежі, стихійного лиха; 

- надання допомоги при народженні в сім’ї одночасно троє і більше дітей; 



- надання одноразової грошової допомоги на осінньо-зимовий період під час дії 

воєнного стану в Україні на військовослужбовців, які були призвані по мобілізації з 25.02. 

2022 року; 

- проведення тематичних уроків з учнями старших класів  щодо протидії торгівлі 

людьми, домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, гендерної рівності 

чоловіків та жінок; 

 - розміщення в засобах масової інформації повідомлень щодо протидії торгівлі 

людьми, домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; 

  - профілактична робота з протидії людьми; 

  - надання соціально психологічної допомоги особам, що постраждали від 

домашнього насильства т/або насильства за ознакою статі, соціальних послуг з 

консультування, кризового та екстреного втручання, соціальної профілактики відповідно 

до їх потреб.  

Загальний обсяг коштів міського бюджету Програми соціального захисту населення 

Кролевецької міської територіальної громади на 2022 роки становить 4369,00 тисяч 

гривень. За 2022 рік надана:  

1. Матеріальна допомога громадянам міської територіальної громади, з числа 

учасників бойових дій на території інших держав (воїнам-інтернаціоналістам) в сумі 5,5 

тисяч гривень. 

2. Матеріальна допомога громадянам Лука-Мелешківської  територіальної громади, 

на лікування) в сумі 67,8 тисяч гривень. 

3. Матеріальна допомога на поховання в сумі 18,00 тисяч гривень. 

4. Одноразова матеріальна допомога громадянам Лука-Мелешківської  

територіальної громади, в складних життєвих обставинах, в сумі 14.8 тисяч гривень. 

5. Матеріальна допомога громадянам Лука-Мелешківської   територіальної громади, 

які постраждали внаслідок пожежі, стихійного лиха чи надзвичайних ситуацій 7,00 тисяч 

гривень. 

6. Матеріальна допомога громадян на відшкодування проїзду для проходження 

курсу лікування методом гемодіалізу в сумі 19,2 тисяч гривень. 

7. Матеріальна допомога дітям інвалідів до дня інвалідів Лука-Мелешківської   

територіальної громади сумі 13,2 тисяч гривень. 

8. Матеріальна допомога громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи сумі 30,00 тисяч гривень. 

9. Матеріальна допомога на вітання довгожителів Лука-Мелешківської   

територіальної громади  сумі 5,0 тисячі гривень. 

10. Матеріальна допомога військово службовим в осінньо-зимовий період, які були 

призвані на службу від 25.02.2022 року в сумі 269,7 тис. грн.. 

11. Постійно здійснюється оплата пільг окремим категоріям громадян з оплати 

послуг зв`язку, відшкодовано 9,712 тисячі гривень. 

12. Здійсненні компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян Лука-Мелешківської   територіальної громади автомобільним транспортом 

загального користування в сумі 89,218 тисячі гривень. 

13. Здійсненні компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян Лука-Мелешківської   територіальної громади залізничним транспортом 

загального користування в сумі 3,756 тисячі гривень.. 

14.Компенсація громадянам, які надають соціальні послуги громадянам   похилого 

віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які нездатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої допомоги в сумі 301,388 

Відділення КУ ЦНСП Лука-Мелешківської   сільської ради забезпечує надання 

послуг догляд вдома на безкоштовній і платній основі. 

 

 



Інформація щодо фінансування цільової програми 

Програми соціального захисту населення Лука-Мелешківської територіальної громади на 2022 р 

(назва програми) 

Найменування 

заходу 

Виконавці 

заходу 

Термі

н 

вико-

нання 

(план/ 

факт) 

Орієнтовні обсяги фінансування на 

рік (тис. грн) 

Фактичні обсяги фінансування за звітний 

період (тис. грн) 

Інформація про 

виконання заходу 

Причини 

невикона-

ння Усього 

у тому числі за джерелами: 

Усього 

у тому числі за джерелами: 

державний 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

інші 

джере

ла 

державний 

бюджет 

бюджет 

ТГ 

інші 

джерела 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 11 

Завдання: 1. Підтримката надання матеріальної допомоги малозабезпечених верств населення, інвалідів війни, учасників бойових дій Великої Вітчизняної 

війни, учасників АТО/ОСС та їх сімей, громадян які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, воїнам інтернаціоналістам, ветеранам, а також 

громадянам, які переселились на територію Лука-Мелешківської територіальної громади з тимчасово окупованих територій та громадян, які перебувають в 

складних життєвих обставинах територій та громадян, які перебувають в складних життєвих обставинах 

1.1 Надання грошової 

допомоги громадянам, які 

опинилися у важких 

життєвих обставинах 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 
70,00  70,00  14,8  14,8  

10 осіб отримали 

матеріальну 

допомогу. 

 

1.2 Надання грошової 

допомоги громадянам, які 

постраждали внаслідок 

пожежі, стихійного лиха чи 

надзвичайних ситуацій 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 
70,00  70,00  7,0  7,0  

Надана допомога 2 

чол., внаслідок 

пожежі 

 

1.3 Надання грошової 

допомоги громадянам на 

лікування, в т.ч. на 

проведення складних 

хірургічних операцій 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 
380,00  380,00  67,8  67,8  

36 осіб отримали 

матеріальну 

допомогу на 

лікування. 

 

1.4 Надання грошової 

допомоги сім’ям на 

поховання непрацюючих  

осіб працездатного віку  

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 
70,00  70,00  18,00  18,00  

Надано  грошову 

одноразову 

допомогу 18 особ. 

непрацездатного 

віку на поховання, 

які на день смерті 

ніде не працювали 

 



1.5 Надання грошової 

допомоги жителям- членам 

сімей та іншим особам,які 

здійснили поховання, на 

поховання померлих 

учасників бойових дій, 

військовослужбовців, які 

загинули під час 

проходження військової 

служби та цивільних осіб, 

які загинули в наслідок 

бойових дій , осіб з 

інвалідністю внаслідок 

війни, учасників ліквідації 

аварії на ЧАЕС, 

встановлення їм 

пам’ятників 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 
150,00  150,00  0  0   

Відшкодуван

ня не 

здійснювало

сь у зв’язку 

відсутністю  

звернень. 

1.6 Забезпечення заходів 

щодо організації поховання 

знайдених громадян, від 

яких відмовилися рідні, 

осіб без певного місця 

проживання, що мешкали 

на території громади і не 

отримували пенсію та 

соціальні виплати, що 

дають право на отримання 

допомоги на поховання в 

Пенсійному фонді України 

або УПСЗН 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 
30,00  30,00  0  0   

Відшкодуван

ня не 

здійснювало

сь у зв’язку 

відсутністю  

звернень. 

1.7Надання матеріальної 

допомоги  у натуральній 

або грошовій формі під час 

відзначення пам’ятних дат 

(дня Примирення, дня 

партизанської слави, дня 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Козацтва,дня захисника 

України роковин виведення 

військ з Афганістану та 

аварії на ЧАЕС): 

- особам з 

інвалідністю внаслідок 

війни, учасникам війни, 

бойових дій та вдовам до 

Дня Примирення, Дня 

Захисника 

- учасникам 

ліквідації аварії на ЧАЕС  

- учасникам бойових 

дійна території інших 

держав до дня відзначення 

виведення військ з 

Афганістану 

- до Міжнародного 

дня осіб з інвалідністю 

300,00 

 

 

 

 

 

200,00 

 

 

 

 

50,00 

 

25,00 

 

 

 

25,00 

 

300,00 

 

 

 

 

 

200,00 

 

 

 

 

50,00 

 

25,00 

 

 

 

25,00 

 

48,7 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

30,00 

 

5,5 

 

 

 

13,2 

48,7 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

30,00 

 

5,5 

 

 

 

13,2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виплачено 

одноразову 

допомогу 60 чол. 

 

11 чол. 

 

 

 

44 чол. 

 

1.8 Надання грошової 

допомоги для відзначення 

ювілейних дат довгожител. 

( -,90-,95-,100-річчя) 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 

20,00  20,00  5,0  5,0  
Надано грошової 

допомоги 9 особам 
 

1.9 Надання щомісячної 

допомоги хворим з              

нирковою недостатністю 

для придбання 

медикаментів супроводу 

гемодіалізу 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 

20,00  20,00  19,2  19,2  

Виплати 

здійсненно 2 

особам, що 

хворіють на 

ниркову 

недостатність 

 

1.10 Надання одноразової 

допомоги сім’ям, в які 

народилось одночасно троє 

і більше дітей 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 

25,00  25,00  0  0   

Одноразова 

допомога не 

здійснювалас

ь у зв’язку 

відсутністю  

звернень. 



Завдання 2. Відшкодування витрат за надання пільг, передбачених законодавством, окремим категоріям громадян 

2.1 Забезпечення 

пільгового проїзду окремих 

категорій населення на 

приміських маршрутах 

загального користування 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 

700,00  700,00  92,98  92,98    

2.2 Оплата послуг зв’язку 

для пільгових категорій 

населення 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 

33,00  33,00  9,712  9,712    

Завдання 3. Допомога фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам нездатним до самообслуговування 

3.1 Забезпечення виплати 

грошової компенсації 

фізичним особам, що 

надають соціальні послуги 

громадянам, які за станом 

здоров’я не здатні до 

самообслуговування і 

потребують стороннього 

догляду відповідно до 

Постанови КМУ №558 та 

постанови КМУ№859, 

№1040 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 

500,00  500,00  301,388  301,388  
Виплачена 

компенсація  
 

Завдання 4. Надання фінансової підтримки військовим та сім’я військових 

4.1Надання одноразової 

грошової допомоги на 

осінньо-зимовий період під 

час дії воєнного стану в 

Україні на військово-

службовців, які були 

призвані по мобілізації з 

25.02. 2022 року 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 

1000,00  1000,00  269,700  269,700  

Надано 87 

військовим ( 

родичам 

військовим, які 

служать) допомогу 

в осінньо-зимовий 

період в розмірі 

3100,00 грн. 

 

4.2 Забезпечення заходів 

щодо організації поховання 

загиблих (померлих) 

Відділ 

соціального 

захисту та 

2022 

рік 1000,00  1000,00  147,104  147,104  

Відшкодовано 

заходи на 

поховання 

 



внаслідок військової агресії 

російської федерації проти 

України військовослужб. 

військових формувань, 

утворених відповідно до 

законів України, осіб 

рядового і начальницького 

складу правоохоронних 

органів, служби цивільного 

захисту, добровольців Сил 

територіальної оборони 

Збройних Сил України, , а 

також цивільних осіб, які є 

членами Лука-

Мелешківської громади, 

що загинули (померли) 

внаслідок військової агресії 

російської федерації проти 

України, в тому числі 

внаслідок ракетних ударів 

(загиблі (померлі) особи) 

охорони 

здоров'я 

загиблих, було 

укладено 10 

договорів на 

здійснення 

ритуальних 

послуг. 

Завдання 5. Вивчення основних соціальних проблем населення територіальної громади  

5.1Забезпечення заходів 

щодо протидії торгівлі 

людьми, насильства в сім’ї 

та насильства за ознакою 

статі, гендерної рівності 

чоловіків та жінок, 

виготовлення буклетів, 

листівок, плакатів, тощо 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік 

1,00  1,00  0  0    

5.2 Проведення обстеження 

матеріально-побутових 

умов проживання 

соціально вразливих 

мешканців громади 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік Не 

потребує 

фінансува

ння 

Не 

потребує 

фінансуван

ня 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

Не 

потре

бує 

фінан

суван

ня 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

Не 

потребує 

фінансуван

ня 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

Не 

потребує 

фінансуван

ня 

Складено 38 актів 

обстеження 

матеріально-

побутових умов 

проживання 68 

вразливих 

 



мешканців 

громади, за 

результатами яких 

громадяни 

отримали соц. 

послуги 

5.3 Виявлення 

малозабезпечених сімей та 

призначення їм державної 

соціальної допомоги 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 

рік Не 

потребує 

фінансува

ння 

Не 

потребує 

фінансуван

ня 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

Не 

потре

бує 

фінан

суван

ня 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

Не 

потребує 

фінансуван

ня 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

Не 

потребує 

фінансуван

ня 

Оформлено 122 

допомоги 

малозабезпеченим 

сі’ям 

 

 

 

2. Аналіз виконання програми за видатками в цілому: 

тис, грн 

 Заплановані бюджетні асигнування рік з 

урахуванням змін 
Проведені видатки за звітний період Відхилення 

усього загальний фонд спеціальний фонд усього загальний спеціальний усього загальний спеціальний 

4369,00 4369,00 - 1001,00 1001,00 - 3368,00 3368,00 - 

 

 

 

Начальник відділу соціального  

захисту населення та охорони  

здоров’я             Олена ВОЛЬСЬКА 
 

 

Секретар сільської ради            Оксана ШЕВАНЮК 
 

 

 

 



Додаток 5 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 року 

№ 1479 
 

ЗВІТ 

про хід виконання 

Комплексної оборонно-правоохоронної Програми Лука-Мелешківської сільської 

територіальної громади на 2022-2024 роки 

за 2022 рік 

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї: Програма 

затверджена рішенням 19 сесії 8 скликання від 15.12.2021 №1009, зі змінами внесеними 

рішенням 24 сесії 8 скликання від 24.02.2022 №1157, рішенням 34 сесії 8  скликання від 

25.11.2022 №1294, рішенням виконавчого комітету від 05.04.2022 №33, рішенням 

виконавчого комітету від 09.09.2022 №103,  рішенням 35 сесії 8 скликання від 21.12.2022 

№1340). 

Відповідальні виконавці Програми: Лука-Мелешківська сільська рада, структурні 

підрозділи та виконавчі органи сільської ради 

Термін реалізації Програми: 2022-2024 роки 

 

1. Виконання заходів Програми 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Стро

к 

вико

нанн

я 

заход

у 

Викона

вці 

Річний 

обсяг 

фінансу

вання, 

тис. грн. 

Фактич

но 

профіна

нсовано 

у 

звітном

у 

періоді, 

тис. грн. 

Відсото

к 

виконан

ня 

заходу, 

% 

Інформац

ія про 

виконанн

я або 

причини 

невикона

ння 

заходу 

1 

Створення належних умов 

для ефективної та 

оперативної роботи 

Поліцейських офіцерів 

громади (забезпечення 

службовим приміщенням, 

засобами зв’язку, 

оргтехнікою, меблями, 

паливно-мастильними 

матеріалами, 

запчастинами 

тощо),проведення 

профілактичних рейдів 

спрямованих на протидію 

злочинності, охорону 

безпеки та порядку, 

профілактику скоєння 

правопорушень 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи, 

ГУ 

Нацполі

ції у 

Вінниць

кій 

області 

100,0 100,0 100 виконано 

2 

Облаштування системами 

відеоспостереження 

основних вулиць 

населених пунктів, місць 

масового перебування 

громадян  та об'єктів 

комунальної власності 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

117,0 116,7 100,0 Виконано.  



3 

Придбання речового 

майна та спорядження 

(обмундирування, 

матраци, спальні мішки, 

каримати, розгрузки) 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

405,0 404,8 100,0 Виконано.  

4 

Надання одноразової 

матеріальної допомоги 

жителям об’єднаної 

територіальної громади, 

які вперше призвані на 

строкову службу 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Призов 

призупин

ений 

5 

Придбання засобів зв’язку 

(переговорні пристрої), 

медичних аптечок, 

медикаментів та 

перев’язувальних 

матеріалів 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Не 

виникло 

потреби 

6 

Придбання шанцевого 

інструменту для 

інженерного обладнання 

позицій ДФТГ 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Не 

виникло 

потреби 

7 

Забезпечення харчування 

ДФТГ на час проведення 

планової зборової 

підготовки та виконання 

завдань за призначенням 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Не 

виникло 

потреби 

8 

Забезпечення 

транспортних витрат 

(паливо, мастила) ДФТГ 

на час проведення 

планової зборової 

підготовки та виконання 

завдань за призначенням 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

210,0 209,1 100,0 виконано 

9 

Забезпечення нарукавних 

пов’язок, канцелярського 

приладдя, виготовлення 

посвідчень та іншого 

друкованого матеріалу  на 

особовий склад ДФТГ 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

2,0 1,5 100,0 виконано 

10 

Забезпечення проведення 

послуг різного характеру , 

в т.ч. проведення 

мед.огляду членів ДФТГ 

для отримання довідок 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

7,0 6,7 100,0 виконано 

11 

Розміщення та організація 

проживання 

евакуйованого населення з 

окупованих 

територій(облаштування 

приміщень комунальної 

власності, придбання 

ліжок,матрасів, спальної 

білизни , засобів гігієни, 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Не 

виникло 

потреби 



продуктів 

харчування,паливно-

мастильних матеріалів 

оплата комунальних 

послуг   тощо) 

12 

Переведення лікарні з 

денного режиму в 

стаціонар при введені 

особливого періоду або 

воєнного стану 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Не 

виникло 

потреби 

13 

Створення місцевого 

матеріального резерву для 

виконання заходів, 

спрямованих на 

запобігання, ліквідацію 

надзвичайних ситуацій 

техногенного і природного 

характеру та їх наслідків, а 

також наслідків руйнувань 

та пошкоджень в 

результаті воєнних дій на 

території громади (в тому 

числі будівельні 

матеріали, інженерне 

обладнання, запаси, ПММ, 

продукти харчування , 

генератори, апаратура та 

інше) 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Не 

виникло 

потреби 

14 

Забезпечення системою  

оповіщення населення 

територіальної громади 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

100,0 37,3 37,3 Виконано 

за 

потребою 

15 

Облаштування та 

організація роботи пунктів 

обігріву – «Пунктів 

Незламності» під час 

виникнення надзвичайної 

ситуації та ліквідації її 

наслідків (придбання 

генераторів, інвекторів 

,акумуляторів, ПМП та 

іншого обладнання та 

інвентаря). 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

100,0 31,9 31,9 Виконано 

за 

потребою 

16 

Облаштування та 

організація роботи постів 

радіаційного та хімічного 

спостереження (придбання 

засобів РХБ захисту) 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Не 

виникло 

потреби 

 Разом:   1041,0 908,0 87,2  

 

 

Начальник фінансового відділу сільської ради                                     Віталіна ШИЛО



Додаток 6 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 року 

№ 1479 

  

Звіт про хід виконання Програми Благоустрою населених пунктів 

та розвиток житлово-комунального господарства Лука-Мелешківської 

об'єднаної територіальної громади на 2022 рік 

Житлово-комунальне господарство – це одна з найважливіших галузей 

господарського комплексу громади, що забезпечує його життєдіяльність, 

покликана виконувати комплекс робіт і послуг з утримання і ремонту 

вулично-дорожньої мережі, зовнішнього освітлення, благоустрою населених 

пунктів, озеленення, санітарної очистки, водопостачання, водовідведення, 

збору та вивезення побутових відходів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ 

тощо. 

 Метою Програми є здійснення комплексних заходів, спрямованих на 

підвищення рівня благоустрою населених пунктів, забезпечення надійної та 

безперебійної експлуатації об'єктів комунального господарства, покращення 

умов проживання мешканців громади, забезпечення сприятливого 

середовища для життєдіяльності людини, забезпечення сталого розвитку та 

задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-

комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів і державних 

стандартів. 

  Програма визначає основні цілі і заходи з розвитку житлово-комунального 

господарства Лука-Мелешківської сільської територіальної громади на 

2022рік. 

       Основними завданнями Програми є:   

- проведення заходів з утримання в належному санітарному стані населених 

пунктів; 

-  зберження та утримання на належному рівні зеленої зони населеного пункту 

та поліпшення його екологічних умов; 

- створення та благоустрій парків, набережної ставків, місць масового 

відпочинку населення, об’єктів рекреаційного призначення; 

- облаштування нових, забезпечення функціонування та утримання в 

належному стані існуючих дитячих і спортивних майданчиків; 

- розширення, огородження, впорядкування та утримання в належному стані 

кладовищ; 

- придбання світильників для вуличного освітлення; 

- закупівля інвентаря, матеріалів, устаткування освітлювального, електроламп, 

кабелю, будівельних матеріалів та інших матеріалів для проведення робіт по 

благоустрою; 

- утримання, впорядкування  та ремонт братських могил, меморіалів, 

пам’ятників; 



- ліквідація наслідків стихії, надзвичайних ситуації та аварій; 

- проведення інших заходів з благоустрою населених пунктів; 

- будівництво, реконструкція та ремонт трансформаторних підстанцій, мереж 

зовнішнього вуличного освітлення; 

- забезпечення освітлення населених пунктів; 

- впровадження енергозберігаючих технологій, заміна існуючого обладнання 

на енергоефективне; 

- будівництво та придбання у комунальну власність будівель і споруд; 

-будівництво артезіанських свердловин; 

- управління об’єктами, що перебувають у власності територіальної громади, 

забезпечення їх належного утримання та експлуатації . 

Загальний обсяг коштів місцевого бюджету Програми благоустрою населених 

пунктів та розвитку житлово-комунального господарства Лука-Мелешківської 

ТГ на 2022 рік становить 32370,00 тис.грн.. За 2022 рік виконано: 

1. Проведення заходів з утримання  в належному санітарному стані 

населених пунктів в сумі 500,5 тисячі гривень; 

2. Озеленення населених пунктів, створення ландшафтних композицій, 

утримання та відновлення зелених насаджень, обрізка та видалення 

дерев і кущів в сумі 495,1 тисячі гриень; 

3. Створення та благоустрій парків, місць масового відпочинку населення, 

об’єктів  рекреаційного призначення в сумі 250,0 тисячі гривень; 

4. Розширення, огородження, впорядкування та утримання в належному 

стані кладовищ в сумі 140,3 тисячі гривень; 

5. Утримання, впорядкування та ремонт братських могил, меморіалів, 

пам’ятників в сумі 100,0 тисячі гривень; 

6. Забезпечення освітлення населених пунктів  в сумі 925,0 тисячі гривень; 

7. Утримання (підсипка протиожеледною сумішшю, розчистка від снігу, 

грейдерування) та поточний ремонт доріг, тротуарів, алей, пішохідних 

доріжок в сумі 264,9 тисячі гривень; 

8. Управління об’єктами, що перебувають у власності територіальної 

громади, забезпечення їх належного утримання  та експлуатації в сумі 

32,3 тисячі гривень; 

9. Будівництво артезіанських свердловин в сумі 104,2 тисячі гривень; 

10.  Будівництво, належне утримання і технічне обслуговування, 

забезпечення надійності і безпечності експлуатації систем та мереж 

водопостачання і водовідведення в сумі 31,1 тисячі гривень. 

 

 

 

 

 

 

 



Інформація щодо фінансування цільової програми 

"Благоустрій населених пунктів та розвиток житлово-комунального господарства Лука-

Мелешківської об'єднаної територіальної громади на 2022 рік" 

(назва програми) 

Найменування 

заходу 

Виконавці 

заходу 

Термі

н 

вико-

нання 

(план/ 

факт) 

Орієнтовні обсяги фінансування 

на рік (тис. грн) 

Фактичні обсяги фінансування за 

звітний період (тис. грн) 

Інформація про 

виконання 

заходу 

Причини 

невикона-

ння 
Усього 

у тому числі за 

джерелами: 

Усього 

у тому числі за джерелами: 

державни

й бюджет 

Бюджет 

ТГ 

інші 

джер

ела 

державни

й бюджет 

бюджет 

ТГ 

інші 

джерела 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 11 

Завдання: 1. Благоустрій населених пунктів 

1.1 Проведення заходів з 

утримання  в належному 

санітарному стані 

населених пунктів 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  2022 

рік 
510,00  510,00  500,5  500,5  

Забезпечення 

чистоти 

населених 

пунктів, 

вивизення ТПВ з 

Лука-

Мелешківської 

ТГ 

 

1.2 Озеленення 

населених пунктів, 

створення ландшафтних 

композицій, утримання 

та відновлення зелених 

насаджень, обрізка та 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 
650,00  650,00  495,1  495,1  

Обрізка та 

видалення дерев 

і кущів 

 



видалення дерев і кущів 

1.3 Встановлення та 

поновлення вказівних і 

номерних знаків з 

назвами населених 

пунктів, вулиць, 

будинків 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 
50,00  50,00  0,00  0,00   

Заходи не 

виконували

ся 

1.4 Створення та 

благоустрій парків, місць 

масового відпочинку 

населення, об’єктів  

рекреаційного 

призначення 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  
2022 

рік 
1750,00  1750,00  250,0  250,00  

Благоустрій 

парків Лука-

Мелешківської 

ТГ 

 

1.5 Облаштування нових, 

забезпечення 

функціонування та 

утримання в належному 

стані існуючих дитячих і 

спортивних майданчиків 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 
650,00  650,00  0  0   

Заходи не 

виконували

ся 

1.6 Встановлення 

рекламних щитів 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 
50,00  50,00  0  0   

Заходи не 

виконували

ся 



1.7 Розширення, 

огородження, 

впорядкування та 

утримання в належному 

стані кладовищ 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  2022 

рік 
290,00  290,00  140,3  140,0  

Ввпорядкування 

та утримання в 

належному стані 

кладовищ Лука-

Мелешківської 

ТГ 

 

1.8 Утримання, 

впорядкування та ремонт 

братських могил, 

меморіалів, пам’ятників 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 
450,00  450,00  100,0  100,0  

Утримання, 

впорядкування 

меморіалів та 

пам’ятників 

 

1.9 Ліквідація наслідків 

стихії, надзвичайних 

ситуацій та аварій 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 
50,00  50,00  0  0   

Заходи не 

виконували

ся 

1.10 Проведення інших 

заходів з благоустрою 

населених пунктів 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 
50,00  50,00  0  0   

Заходи не 

виконували

ся 

Завдання 2. Енергозабезпечення, вуличне освітлення 

2.1 Будівництво, 

реконструкція та ремонт 

трансформаторних 

підстанцій, мереж 

зовнішнього вуличного 

освітлення 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 

3000,00  3000,00  205,00  205,00  

Ремонт мережі 

вуличного 

освітлення 

 



2.2 Забезпечення 

освітлення населених 

пунктів, в тому числі: 

А) оплата за споживання 

електроенергії; 

Б) належне утримання та 

обслуговування мереж 

вуличного освітлення та 

трансформаторних 

підстанцій 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 
720,0 

 

700,0 

 

20,0 

 

720,0 

 

700,0 

 

20,0 

 

720,0 

 

700,00 

 

20,0 

 

720,0 

 

700,00 

 

20,0 

 

Оплата 

вуличного 

освітлення 

Належне 

утримання 

вуличного 

освітлення 

 

2.3 Впровадження 

енергозберігаючих 

технологій, заміна 

існуючого обладнання та 

енергоефективне 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

 

150,0  150,0  0  0   

Не 

виконували

ся за 

відсутності 

потреби 

2.4 Впровадження 

технологій з 

використання 

альтернативних і 

відновлювальних джерел 

енергії  

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

 

         

 

Завдання 3. Вулично-дорожня мережа 

3.1 Будівництво, 

реконструкція, 

капітальний ремонт 

доріг, тротуарів, алей, 

пішохідних доріжок, 

велосипедних доріжок 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

2022 

рік 

5000,00  5000,00  0  0   

Заходи не 

виконували

ся 



тощо 

3.2 Утримання та 

поточний ремонт доріг, 

тротуарів, алей, 

пішохідних та 

велосипедних доріжок 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 

500,00  500,00  264,90  264,90  

Посипка 

протиожеледною 

сумішшю, 

грейдерування 

доріг 

 

3.3 Облаштування доріг 

спеціальними 

технічними засобами для 

безпечних і зручних 

умов руху, організації та 

регулювання дорожнього 

руху 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва  

2022 

рік 

150,00  150,00  0  0   

Не 

виконували

ся за 

відсутності 

потреби 

3.4 Будівництво, 

утримання зупинок 

громадського транспорту 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

2022 

рік 
500,00  500,00  0  0   

Не 

виконували

ся за 

відсутності 

потреби 

 

Завдання 4. Житлове комунальне господарство 

4.1 Будівництво та 

придбання у комунальну 

власність будівель і 

споруд 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

2022 

рік 
6000,00  6000,00  0  0   

Заходи не 

виконували

ся 

4.2 Управління 

об’єктами, що 

перебувають у власності 

територіальної громади, 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

2022 

рік 6000,00  6000,00  32,3  32,3  

Виготовленя 

технічних 

паспортів  

 



забезпечення їх 

належного утримання та 

експлуатації 

Завдання 5. Водопостачання та водовідведення 

5.1 Будівництво 

артезіанських 

свердловин 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

2022 

рік 

1800,00  1800,00  104,2  104,2  

Виготовлення 

ПКД на Нове 

будівництво 

водопроводу в 

Лука-

Мелешківській 

ТГ 

 

5.2 Будівництво, належне 

утримання і технічне 

обслуговування, 

забезпечення надійності і 

безпечності експлуатації 

систем та мереж 

водопостачання та 

водовідведення 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

2022 

рік 

2200,00 

  

 

2200,00 

  

 

31,1 

  

 

31,1 

 Належне 

утримання 

водомереж 

 

 

Завдання 6. Забезпечення функціонування комунальних установ та підприємств Лука-Мелешківської об’єднаної територіальної громади 

6.1 Надання фінансової 

підтримки комунальним 

підприємствам для 

забезпечення 

безперебійного 

функціонування та 

ефективної роботи 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

2022 

рік 
 

200,00 
 

 

200,00 
 

 

0 
 

 

0 
  

Заходи не 

виконували

ся 



відповідно до їх статутної 

діяльності 

6.2 Поповнення статутних 

фондів комунальних 

підприємств та надання 

їм фінансової підтримки 

для зміцнення 

матеріально-технічної 

бази 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

2022 

рік 

1650,00  1650,00  0  0   

Заходи не 

проводили

ся 

 

 

2. Аналіз виконання програми за видатками в цілому: 

тис, грн 

 
Заплановані бюджетні асигнування рік 

з урахуванням змін 
Проведені видатки за звітний період Відхилення 

усього загальний фонд спеціальний фонд усього загальний спеціальний усього загальний спеціальний 

32370,00 32370,00 - 2843,40 2843,40 - 15075,90 15075,90 - 

 

 

Начальник відділу управління  

майном та будівництва            Дмитро ПРОЦЕНКО  

 

 

Секретар сільської ради             Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 



Додаток 7 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 року 

№ 1479 

 

ЗВІТ 

про хід виконання 

Програми сприяння розвитку місцевого самоврядування в Лука-Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2022 рік  

за 2022 рік 

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї: Програма 

затверджена рішенням 19 позачергова сесії 8 скликання від 15.12.2021 №1011 

Відповідальні виконавці Програми: Лука-Мелешківська сільська рада, її структурні 

підрозділи та виконавчі органи.  

Термін реалізації Програми: 2022рік. 

 

1. Виконання заходів Програми 

№ 

з/п 

Пріоритет

ні 

завдання 

Зміст заходів 

Стр

ок 

вик

она

ння 

захо

ду 

Викона

вці 

Річний 

обсяг 

фінанс

ування

, тис. 

грн. 

Фактичн

о 

профінан

совано у 

звітному 

періоді, 

тис. грн. 

Відсото

к 

викона

ння 

заходу, 

% 

Інформаці

я про 

виконання 

або 

причини 

невиконан

ня заходу 

1 

Розвиток 

кадрового 

потенціалу 

органу 

місцевого 

самоврядув

ання 

1.1.Підвищення 

професійного рівня 

посадових осіб та 

спеціалістів, 

забезпечення участі 

працівників в семінарах, 

нарадах, тренінгах, 

навчаннях, форумах, 

науково – практичних 

конференціях тощо 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

структур

ні 

підрозді

ли та 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Значна 

частина 

семінарів, 

навчань, 

конференці

й 

проводили

сь в online-

режимі на 

безоплатні

й основі 

2 

Підвищенн

я  

доступност

і, зручності 

та 

розширенн

я переліку 

надання 

адміністрат

ивних та 

консультат

ивних 

послуг 

населеню 

2.1.Налагодження 

співпраці ЦНАПу Лука-

Мелешківської 

сільської ради з 

суб’єктами надання 

інших адміністративних  

послуг: 

- облаштування 

робочих місць для 

прийому громадян  

спеціалістами 

відділення Пенсійного 

фонду, Центру 

зайнятості, страхових 

компаній, Бюро 

технічної інвентаризації 

тощо; 

-створення умов для 

надання 

адміністративних послуг 

2022 

рік 

Сільська 

рада, 

ЦНАП 

50,0 10,7 21,4 У зв’язку з 

воєнним 

станом 

обмежено 

здійснення 

видатків  



працівниками ЦНАПу та 

державними 

реєстраторами на 

відділених робочих 

місцях  

3 

Удосконале

ння 

правових 

засад 

місцевого 

самоврядув

ання 

3.1.Оплата послуг з 

надання юридичних 

консультацій та правової 

допомоги населенню, 

захисту інтересів органу 

місцевого 

самоврядування в 

судовому порядку 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

структур

ні 

підрозді

ли та 

виконав

чі 

органи 

250,0 20,2 8,1 У зв’язку з 

воєнним 

станом 

обмежено 

здійснення 

видатків  

4 

Захист 

інтересів 

органу 

місцевого 

самоврядув

ання на 

державном

у рівні 

4.1.Сплата членських 

внесків до асоціацій, 

членом яких є Лука-

Мелешківська сільська 

рада 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

структур

ні 

підрозді

ли та 

виконав

чі 

органи 

25,0 11,2 44,8 У зв’язку з 

воєнним 

станом 

обмежено 

здійснення 

видатків  

5 

Налагодже

ння 

системност

і, 

відкритості 

і 

прозорості 

діяльності 

органу 

місцевого 

самоврядув

ання 

5.1.Системне та 

оперативне висвітлення 

діяльності органу 

місцевого 

самоврядування, 

забезпечення 

оприлюднення 

інформації  в друкованих 

засобах та офіційному 

веб-сайті сільської ради  

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

структур

ні 

підрозді

ли та 

виконав

чі 

органи 

100,0 1,9 1,9 У зв’язку з 

воєнним 

станом 

обмежено 

здійснення 

видатків  

6 

Врахування 

інтересів 

громадсько

сті 

6.1.Організація та 

проведення громадських 

слухань, «круглих 

столів», конференцій, 

засідань на території ТГ 

(забезпечення 

канцтоварами, 

автотранспортом, 

питною водою, кавою-

брейк тощо) 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

структур

ні 

підрозді

ли та 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Проводили

сь з 

урахування

м 

обмежень 

на 

проведення 

масових 

заходів  

6.2.Формування та 

реалізація бюджету 

громадських ініціатив 

Фінансування не 

здійснювалось 

Обмеження 

на 

проведення 

платежів 

казначейсь

кою 

службою 

7 

Підвищенн

я 

інвестиційн

7.1.Створення та 

покращення позитивного 

іміджу громади 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

структур

Фінансування не 

здійснювалось 

Обмеження 

на 

проведення 



ої 

привабливо

сті громади 

(виготовлення та 

розповсюдження 

тематичних рубрик, 

іміджевих роликів, 

спеціальних звітів і 

репортажів про важливі 

події, що відбуваються в 

територіальній громаді, 

інформаційної продукції 

з символікою та 

презентацією 

територіальної громади 

тощо) 

ні 

підрозді

ли та 

виконав

чі 

органи  

платежів 

казначейсь

кою 

службою 

7.2.Розробка та 

популяризація бренду 

громади 

Фінансування не 

здійснювалось 

8 

Вивчення 

та 

впровадже

ння 

позитивног

о досвіду 

діяльності 

органів 

місцевого с

амоврядува

ння усіх 

рівнів 

8.1.Обмін досвідом та 

поширення співпраці 

Лука-Мелешківської 

сільської ради з 

громадами, інституціями 

України та іноземних 

держав з питань розвитку 

місцевого 

самоврядування: 

(організація візитів, 

прийом представників і 

делегацій: оплата витрат 

під час прийому, 

організація 

кейтерингових послуг, 

оплата проїзду та 

проживання) 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

структур

ні 

підрозді

ли та 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Обмеження 

на 

проведення 

платежів 

казначейсь

кою 

службою 

9 

Залучення 

інвестицій 

в громаду 

9.1.Залучення фахівців 

для підготовки проектів 

розвитку територіальної 

громади для участі у 

обласних, 

Всеукраїнських, 

міжнародних конкурсах,  

проектах та програмах 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

структур

ні 

підрозді

ли та 

виконав

чі 

органи 

Фінансування не 

здійснювалось 

Проектні 

заявки 

були 

підготовле

ні 

працівника

ми 

сільської 

ради та її 

виконавчих 

органів 

10 

Зміцнення 

матеріальн

о – 

фінансової 

основи 

органу 

місцевого 

самоврядув

ання, 

забезпечен

ня 

10.1. Поточний та 

капітальний 

ремонт,реконструкція,бу

дівництво адмінбудівель 

та приміщень 

2022 

рік 

Сільська 

рада,  її 

структур

ні 

підрозді

ли та 

виконав

чі 

органи 

3000,0 933,4 31,1 У зв’язку з 

воєнним 

станом 

обмежено 

здійснення 

видатків 

10.2. Вдосконалення 

облаштування зали 

засідань – вмеблювання 

рядів, монтування 

мультимедійних засобів 

Фінансування не 

здійснювалось 

Обмеження 

на 

проведення 

платежів 

казначейсь



виконання 

наданих 

повноваже

нь 

(мікрофони, зарядні 

пристрої тощо) 

кою 

службою 

10.3.Придбання паливно-мастильних 

матеріалів для структурних підрозділів та 

виконавчих органів сільської ради, на 

балансі яких відсутні  автотранспортні 

засоби та діяльність яких пов’язана з 

виїздами в населені пункти громади 

Фінансування не 

здійснювалось 

Обмеження 

на 

проведення 

платежів 

казначейсь

кою 

службою 

  Разом   3425,0 977,4 28,5  

 

 

 

Начальник фінансового відділу сільської ради                                     Віталіна ШИЛО 
 

Секретар сільської ради       Оксана ШЕВАНЮК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 8 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 року 

№ 1479 

Звіт про виконання  програми  

Підвищення якості медициного обслуговування населення Лука-Мелешківської ТГ 

за 2022 рік 

Конституція України гарантує медичний захист та охорону здоров’я кожному 

громадянину України. Тому даною програмою було виконано основні завдання, вирішення 

яких сприятимуть наданню якісної та своєчасної первинної медичної допомоги населенню 

Лука-Мелешківської  територіальної громади. 

Програмою було забезпечено наступні завдання: 

- забезпечено зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення 

шляхом формування ефективного функціонування системи надання доступної і якісної 

первинної медичної допомоги, забезпечено права на своєчасну першу невідкладну 

допомогу при нещасних випадках, гострих захворюваннях. 

- об’єднано зусилля органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, керівників 

підприємств, установ, організацій, що здійснюють діяльність на території громади, 

модернізації та зміцнення матеріально– технічної бази закладів охорони здоров’я 

громади, що допомогло забезпечити населення якісними медичними послугами у 

сільській місцевості. 

- підвищено престиж і соціальний статус медичних працівників первинної ланки, 

створено соціально – побутові умови для залучення медичних працівників для роботи 

у сільській місцевості. 

           Метою програми є об’єднання зусиль селищної ради, виконавчої влади, 

керівників підприємств, установ, організацій, що здійснюють діяльність на території 

Лука-Мелешківської територіальної громади в напрямку покращення якості та 

тривалості життя жителів ТГ, підвищити доступ сільського населення до якісної 

медичної допомоги, модернізації та зміцнення матеріально-технічної бази закладів 

охорони здоров’я, оснащення їх необхідним медичним обладнанням, комп′ютерною 

технікою, автотранспортом, поліпшення умов праці медичних працівників, що 

допоможе забезпечити збільшити якість та тривалість життя населення. 

       Загальний обсяг коштів міського бюджету Підвищення якості медициного 

обслуговування населення Лука-Мелешківської ТГ на 2022 роки становить 907,55 тис. 

грн. Фактично профінансовано 890,257 тис. грн. , що становить 98,15 % до уточненого 

плану на звітний період. 

 За 2022 рік надано КНП «ЦНМСП Лука-Мелешківської сільської ради»:  

1. Профінансовано на оплату природного газу та його розподіл 320686,13 грн.; 

2. Профінансовано на оплату електроенергії 183385,30 грн.; 

3.  Профінансовано закупівлю безкоштовних ліків та  медикаментів на суму  347686,10 

грн., куплено підгузки на суму 38500,00 грн 



Інформація щодо фінансування цільової програми 

Підвищення якості медициного обслуговування населення Лука-Мелешківської ТГ за 

2022 рік  
(назва програми) 

Найменування 

Заходу 

Виконавці 

заходу 

Термін 

вико-

нання 

(план/ 

факт) 

Орієнтовні обсяги фінансування на 

рік (тис. грн) 

Фактичні обсяги фінансування за 

звітний період (тис. грн) 

Інформація про 

виконання заходу 

Причини 

невикона-

ння Усього 

у тому числі за джерелами: 

Усього 

у тому числі за джерелами: 

державн

ий 

бюджет 

Бюджет 

ТГ 

інші 

джере

ла 

держав

ний 

бюджет 

бюджет ТГ 
інші 

джерела 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 11 

Завдання: 1. Відшкодування витрат для ефективного функціювання КНП ЦНМСД Лука-Мелешківської сільської ради 

1. 1 Забезпечення 

ефективного 

функціонування "Центру 

первинної медико-

санітарної допомоги" Лука-

Мелешківської сільської 

ради 

(будівництво нових, 

проведення,реконструкції, 

капітального і поточного 

ремонтів існуючих 

приміщень; оснащення 

автотранспортними 

засобами, 

обладнанням, виробами 

медичного призначення; 

забезпечення 

комп‟ютерною і 

оргтехнікою, створення 

комп‟ютерної мережі, 

забезпечення доступу до 

мережі Інтернет,  

впровадження електронних 

реєстрів та телемедичного 

консультування, тощо, 

оплата послуг енергоносіїв 

та комунальних послуг) 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 рік 8600,00  8600,00  504,071  504,071  

За 2022 рік було 

спожито 38,73 

тис.кВт.год 

електроенергії та 

16,14 тис.куб.м 

природнього газу, 

що дало змогу 

забезпечити 100% 

оплату 

комунальних 

послуг. 

 

1.3 Забезпечення  

паливно-мастильними 

матеріалами 

Відділ 

соціального 

захисту та 

2022 рік 

100,00  100,00       
Програма 

не задіяна. 



охорони 

здоров'я 
Завдання 2. Забезпечення лікапськими засобами та виробами медичного призначення 

2.1 Забезпечення 

лікарськими засобами 

та виробами медичного 

призначення, 

витратними 

матеріалами для надання 

медичної 

допомоги мешканцям 

громади (у 

тому числі для надання 

невідкладної допомоги 

та на оплат пільгових 

рецептів) 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров'я 

2022 рік 

300,00  300,00  386,18  386,18  

Отримують ліки 

по безкоштовним 

рецептам 54 чол. 

Середня вартість 

одного препарату 

1436,87 грн. Рівень 

забезпечення 

медичними 

препаратами 

становить 100% 

 

2.2 Забезпечення 

лабораторії 

хімреактивами, заробітна 

плата 

лаборанта 

100,00 2022 рік 

100,00  100,00       
Програма 

не задіяна. 

 
2. Аналіз виконання програми за видатками в цілому: 

тис, грн 

 Заплановані бюджетні асигнування рік з 

урахуванням змін 
Проведені видатки за звітний період Відхилення 

усього загальний фонд спеціальний фонд усього загальний спеціальний усього загальний спеціальний 

9200,00 9200,00 - 890,257 890,257 - 8309,743 8309,743 - 

 

 

Начальник відділу соціального  

захисту населення та охорони  

здоров’я             Олена ВОЛЬСЬКА 

 

Секретар сільської ради                                                                     Оксана ШЕВАНЮК 
 

 

 



Додаток 9 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 року 

№ 1479 
 

ЗВІТ 

про хід виконання 

Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території  Лука-Мелешківської 

сільської територіальної громади на 2022рік  

за 2022 рік 

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї: затверджена рішенням 19 

сесії 8 скликання сільської ради  від 15.12.2021 №1013, рішення виконавчого комітету від 27.04.2022 

року №45. 

Відповідальні виконавці Програми: Лука-Мелешківська сільська рада, виконавчі органи сільської 

ради.  

Термін реалізації Програми: 2022 рік. 

  

1. Виконання заходів Програми 

№ 

з/

п 

Зміст заходів 

Стро

к 

вико

нанн

я 

заход

у 

Викона

вці 

Річни

й 

обсяг 

фінанс

уванн

я, тис. 

грн. 

Факти

чно 

профі

нансов

ано у 

звітно

му 

періоді

, 

тис. 

грн. 

Відсот

ок 

викон

ання 

заходу

, % 

Інформа

ція про 

виконанн

я або 

причини 

невикона

ння 

заходу 

1 

Організація оперативного 

реагування на надзвичайні 

події, виїзд та слідування  

інспекторського складу до 

місця пожежі, проведення 

покращення обізнаності 

населення територіальної 

громади стану пожежної, 

техногенної безпеки та 

цивільного захисту з 

виготовленням та 

розповсюдженням 

друкованої інформаційно – 

попереджувальної 

продукції (листівок, 

плакатів, буклетів, текстів 

застережень).   Якісне 

виконання завдань із 

запобігання та 

недопущення виникнення 

пожеж та надзвичайних 

ситуацій, щодо 

попередження загибелі та 

травмування людей на них, 

(придбання паливно – 

мастильних матеріалів, 

2022 

рік 

Відділ 

запобіга

ння 

надзвич

айним 

ситуація

м, відділ 

запобіга

ння 

надзвич

айним 

ситуація

м по 

Вінниць

кій 

міській 

територі

альній 

громаді 

Вінниць

кого 

районно

го 

управлі

ння ГУ 

ДС НС 

  

  

321,0 

  

  

  

100,0 

  

  

  

  

31,2 

  

Профінан

совно 

відповідн

о до 

бюджетно

ю 

асигнуван

ь 



форменого одягу, 

обчислювальної техніки, 

канцелярського приладдя). 

Для особового складу 

Відділу запобігання 

надзвичайним ситуаціям 

Вінницького районного 

управління ГУ ДС НС 

України у Вінницькій 

області, відділ запобігання 

надзвичайним ситуаціям 

по Вінницькій міській 

територіальній громаді 

Вінницького районного 

управління ГУ ДС НС 

України у Вінницькій 

області, відділ 

забезпечення заходів 

попередження 

надзвичайних ситуацій у 

Вінницькому районі 

центру забезпечення 

діяльності ГУ ДС НС 

України у Вінницькій 

області.  

З метою оперативного 

реагування та якісного 

виконання завдань, 

пов'язаних із рятуванням 

людей, ліквідацією пожеж 

та інших надзвичайних 

подій, здійснювати 

придбання паливно-

мастильних матеріалів, 

шин, аварійно-

рятувального обладнання, 

необхідних запасних 

частин до пожежної, 

спеціальної, аварійно-

рятувальної техніки, 

допоміжного обладнання, 

засобів індивідуального 

захисту (протигази) та 

техніки, спеціального та 

робочого (літнього, 

зимового) одягу, взуття 

для захисту особового 

складу під час гасіння 

пожеж, та інших 

надзвичайних ситуацій 

 

України 

у 

Вінниць

кій 

області, 

відділ 

забезпеч

ення 

заходів 

поперед

ження 

надзвич

айних 

ситуацій 

у 

Вінниць

кому 

районі 

центру 

забезпеч

ення 

діяльнос

ті ГУ 

ДС НС 

України 

у 

Вінниць

кій 

області,  

 

1 ДПРЗ 

ГУ 

ДСНС 

України 

у 

Вінниць

кій 

області 

  Разом:      321,0 100,0 31,2   

  

Начальник фінансового відділу сільської ради                                     Віталіна ШИЛО 

Секретар сільської ради        Оксана ШЕВАНЮК 



 

Додаток 10 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 

року № 1479 

Звіт 

про хід виконання Програми  організації та проведення суспільно корисних 

робіт  для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у 

вигляді виконання суспільно корисних робіт Лука-Мелешківської територіальної 

громади на 2022 р 

 

   Відповідно до Закону України від 07.12.2017 року №2234-VIII «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо посилення захисту прав дитини на належне утримання шляхом 

вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів», на 

виконання статей 311 , 3251 , 3254 Кодексу України про адміністративні правопорушення в 

інтересах захисту прав дітей на утримання організовуються оплачувані суспільно корисні 

роботи, для осіб на яких судом призначено стягнення покарання у вигляді суспільно корисних 

робіт. 

   Основним завданням  є вирішення пріоритетних завдань державної політики у сфері 

забезпечення захисту прав дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку 

примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів, забезпечення належного виконання 

рішень щодо стягнення аліментів, зменшення заборгованості зі сплати аліментів, а також 

належного утримання осіб, які отримують аліменти, шляхом виконання суспільно-корисних 

робіт, що дозволяє вирішувати проблеми громади з питань благоустрою, озеленення території, 

ліквідації сміттєзвалищ, відновленні, ремонту та доглядом за пам’ятками архітектури, 

меморіальними похованнями та об’єктами соціальної сфери, прибирання та утримання в 

належному санітарному стані придорожніх смуг, вирубки чагарників вздовж доріг та інше. 

        Загальний обсяг коштів місцевого бюджету Програми  організації та проведення суспільно 

корисних робіт  для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді 

виконання суспільно корисних робіт  Лука-Мелешківської територіальної громади на 2022 

роки становить 64,32 тисяч гривень. За 2022 рік надано:  

1 Кількість працівників на яких було накладено адміністративне стягнення у вигляді 

суспільно-корисних робіт 4 чоловік. 

2 Загальна виплачена сума на  адміністративне  стягнення становить 24,5 тис грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Інформація щодо фінансування цільової програми організації та проведення суспільно корисних робіт  для порушників, на яких судом 

накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2022 рік 

 

 Найменування 

заходу 

Виконавці 

заходу 

Термі

н 

вико-

нання 

(план/ 

факт) 

Орієнтовні обсяги фінансування 

на рік (тис. грн) 

Фактичні обсяги фінансування за 

звітний період (тис. грн) 

Інформація про 

виконання 

заходу 

Причини 

невикона-

ння Усього 

у тому числі за 

джерелами: 

Усього 

у тому числі за джерелами: 

державни

й бюджет 

Бюджет 

ТГ 

інші 

джер

ела 

державни

й бюджет 

бюджет 

ТГ 

інші 

джерела 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 11 

Завдання 1. Підготовка 

документації з питань 

проходження 

порушником суспільно 

корисних робіт 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківсь

кої 

сільської 

ради 

 

2022 

рік 

Не 

потребує 

фінансов

их затрат 

       

Підготовлено та 

передано до ДВС  

необхідні 

документи(наказ

и, графіки, 

табеля) на 4-ох 

осіб 

 

 

Завдання 2. 

Проведення суспільно 

корисних робіт 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківсь

кої 

сільської 

ради 

2022 

рік 

Не 

потребує 

фінансов

их затрат 

       

Здійснено 

контроль за 

виконанням 

порушниками 

призначених їм 

робіт 

 

Завдання 3. 

Фінансування 

суспільно корисних 

робіт 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківсь

2022 

рік 
64,32  64,32  24,5  24,5  

Нарахування 

оплати 

порушникам за 

виконання 

суспільно 

корисних робіт 

 



кої 

сільської 

ради 

та перерахування 

коштів на 

відповідний 

рахунок органу 

ДВС для 

погашення 

заборгованості зі 

сплати аліментів 

 

 

 

Начальник відділу управління  

майном та будівництва            Дмитро ПРОЦЕНКО  

 

Секретар сільської ради             Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 11 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 

року № 1479 

ЗВІТ 

про хід виконання 

Програму розвитку архівної справи «Лука-Мелешківського Трудового архіву » Лука-

Мелешківської сільської ради на 2022 рік     

за 2022 рік 

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї: затверджена рішенням 19 

сесії 8 скликання сільської ради  від 15.12.2021 №1015 

Відповідальні виконавці Програми: Лука-Мелешківська сільська рада, КУ «Лука-Мелешківський 

трудовий архів» Лука-Мелешківської сільської ради  

Термін реалізації Програми: 2022 рік. 

  

1. Виконання заходів Програми 

№ 

з/

п 

Зміст заходів 

Строк 

викон

ання 

заходу 

Вико

навці 

Річний 

обсяг 

фінансува

ння, тис. 

грн. 

Фактич

но 

профіна

нсовано 

у 

звітном

у 

періоді, 

тис. 

грн. 

Відс

ото

к 

вик

она

ння 

захо

ду, 

% 

Інформ

ація 

про 

викона

ння або 

причин

и 

невико

нання 

заходу 

1 

Удосконалення нормативно-

методичного забезпечення 

діяльності діловодних служб 

підприємств, установ і 

організацій району 

незалежно від форм 

власності майна і 

підпорядкування, належне 

зберігання документів з 

особового складу 

ліквідованих та діючих 

підприємств та виконання 

запитів громадян соціально-

правового характеру 

2022 

рік 

 

сільс

ька 

рада, 

КУ 

«Лук

а-

Меле

шківс

ький 

трудо

вий 

архів

» 

Лука-

Меле

шківс

ької 

сільс

ької 

ради 

  

  

735,0 

  

  

  

524,5 

  

  

  

  

71,3 

  

Викона

но з 

урахува

нням  

економі

ї по 

наданим 

послуга

м у 

зв’язку 

з 

воєнни

м 

станом 

  Разом:      25,0 25,0 100   

  

 

 

Начальник фінансового відділу сільської ради                                     Віталіна ШИЛО 
 

Секретар сільської ради        Оксана ШЕВАНЮК 

 



 

Додаток 12 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 

року № 1479 

ЗВІТ 

про хід виконання 

Програми  розвитку земельних відносин 

у Лука-Мелешківській   територіальній   громаді 

Вінницького району Вінницької   області на 2022 рік 

за 2022 рік 

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму: затверджена рішенням рішення 19 сесії 

сільської ради 8 скликання від 15.12.2021 року №1016 . 

Відповідальні виконавці Програми: Лука-Мелешківська сільська рада. 

Термін реалізації Програми: 2022 рік 

 

1. Виконання заходів Програми 

№ 

з/п 

Пріорит

етні 

завданн

я 

Зміст заходів 

 

Стр

ок 

вик

она

ння 

захо

ду 

Викона

вці 

Річний 

обсяг 

фінанс

ування

, тис. 

грн. 

Фактичн

о 

профінан

совано у 

звітному 

періоді, 

тис. грн. 

Відсото

к 

викона

ння 

заходу, 

% 

Інформаці

я про 

виконання 

або 

причини 

невиконан

ня заходу 

1 Проведе

ння 

землеуст

рою на 

місцево

му рівні 

Встановлення і зміни 

меж адміністративно-

територіальних утворень 

2022 

рік 

Сільська 

рада 

Фінансування не 

здійснювалось 

Не виникло 

потреби у 

зв’язку з 

обмеження

ми на 

проведення 

платежів 

казначейсь

кою 

службою 

Інвентаризація земель. 2022 

рік 

Сільська 

рада 

150,0 26,4 17,6 Економія 

коштів 

виникла у 

зв’язку з 

обмеження

ми на 

проведення 

платежів 

казначейсь

кою 

службою 

Проведення нормативної 

грошової оцінки земель 

населених пунктів 

2022 

рік 

Сільська 

рада 

Фінансування не 

здійснювалось 

Не виникло 

потреби у 

зв’язку з 

обмеження

ми на 

проведення 

платежів 

казначейсь

кою 

службою 



Встановлення меж земель 

історико-культурного 

призначення 

2022 

рік 

Сільська 

рада 

Фінансування не 

здійснювалось 

Не виникло 

потреби у 

зв’язку з 

обмеження

ми на 

проведення 

платежів 

казначейсь

кою 

службою 

 Разом:    150,0 26,4 17,6  

 

 

Начальник фінансовго відділу                                                                        Віталіна ШИЛО 

 

Секретар сільської ради         Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 13 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 

року № 1479 

 

ЗВІТ 

про хід виконання 

Програми для забезпечення виконання рішень суду 

на 2022 рік 

за 2022 рік 

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї: затверджена рішенням 19 

сесії 8 скликання сільської ради  від 15.12.2021 №1017 

Відповідальні виконавці Програми: Лука-Мелешківська сільська рада, виконавчі органи сільської 

ради.  

Термін реалізації Програми: 2022 рік. 

  

1. Виконання заходів Програми 

№ 

з/

п 
Зміст заходів 

Строк 

викон

ання 
заходу 

Виконав

ці 

Річний 

обсяг 

фінансу

вання, 

тис. 

грн. 

Фактич

но 

профіна

нсовано 

у 

звітном

у 

періоді, 
тис. 

грн. 

Відсото

к 

викона

ння 

заходу, 

% 

Інформа

ція про 

виконан

ня або 

причини 

невикона

ння 

заходу 

1 

 Погашення заборгованості за 

судовими рішеннями про 

стягнення бюджетних коштів 

2022 

рік 

 сільська 

рада 

  

  

 5,0 

  

  

  

0,0 

  

  

  

  

0 

  

Обмежен

ня на 

проведен

ня 

платежів 

казначейс

ькою 

службою 

  Разом:      5,0 0,0 0,0   

  

 

 

Начальник фінансового відділу сільської ради                                       Віталіна ШИЛО 
 

 

Секретар сільської ради         Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Додаток 14 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 

року № 1479 

ЗВІТ 

про хід виконання Програми інформатизації  

Лука-Мелешківської територіальної громади на 2019-2022 роки  

за 2022 рік 
 Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї: Рішенням 29 сесії 7 скликання 

від 23 жовтня 2019  року № 684 

Відповідальні виконавці Програми: Лука-Мелешківська сільська рада, виконавчі органи сільської 

ради, комунальні заклади  

Термін реалізації Програми: 2019-2022 роки. 

  

1. Виконання заходів Програми 

№ 

з/

п 

Пріорит

етні 

завданн

я 

Зміст заходів 

Стр

ок 

вик

она

ння 

захо

ду 

Викон

авці 

Річний 

обсяг 

фінансу

вання, 

тис. 

грн. 

Факти

чно 

профін

ансова

но у 

звітно

му 

періоді

, 

тис. 

грн. 

Відсото

к 

викона

ння 

заходу, 

% 

Інформа

ція про 

виконан

ня або 

причини 

невикон

ання 

заходу 

  

  

  

  

  

1 

Організа

ційне 

та 

методичн

е 

забезпеч

ення 

Програм

и 

інформат

изації 

  

1.1. Придбання, 

продовження дії та 

обслуговування 

ліцензійного 

програмного 

забезпечення для 

структурних 

підрозділів сільської 

ради, її виконавчих 

органів та бюджетних 

установ 

 

 

 

 

 

202

2 

рік 

Сільсь

ка 

рада,  ї

ї 

викона

вчі 

органи

, 

комуна

льні 

заклад

и 

  

  

  

  

  

300,0 

  

  

  

  

  

246,9 

  

  

  

  

  

82,3 

  

  

  

  

  

Виконано 

до 

фактично

ї потреби 

2 

Забезпеч

ення 

стабільн

ого 

функціон

ування та 

подальш

ого 

розвитку 

телекому

нікаційн

ого 

середови

ща 

       

2.3. Розвиток системи 

електронного 

документообігу, 

впровадження технології 

використання 

електронного підпису з 

метою переходу на 

безпаперовий 

документообіг, 

створення можливостей 

прийняття та обробки 

електронних звернень 

громадян, отримання 

 

 

 

202

2 

рік 

  

  

Сільсь

ка 

рада,  ї

ї 

викона

вчі 

органи

, 

комуна

льні 

  

  

  

    25,0 

  

  

  

    11,8 

  

  

  

   47,2 

  

  

  

  

  

Виконано 

до 

фактично

ї потреби 



  

  

адміністративних послуг 

в 

електронному вигляді 

тощо  

заклад

и 

3 

Матеріал

ьно-

технічне 

забезпеч

ення 

інформат

изації 

3.1 Придбання сучасної 

комп’ютерної та 

оргтехніки для закладів 

освіти, культури, 

структурних підрозділів 

сільської ради, її 

виконавчих органів, 

інших установ за 

закладів, їх технічна 

підтримка та 

обслуговування 

 

 

 

202

2 

рік 

 Сільсь

ка 

рада,  ї

ї 

викона

вчі 

органи

, 

комуна

льні 

заклад

и 

  

  

  

  

200,0 

  

  

  

  

   200,0 

  

  

  

  

   100 

  

  

Виконано 

3.3 . Забезпечення 

стабільного  

функціонування каналів  

телефонного та Internet 

зв’язку 

 

202

2 

рік 

Сільсь

ка 

рада,  ї

ї 

викона

вчі 

органи

, 

комуна

льні 

заклад

и 

  

  

30,0 

  

  

    30,0 

  

  

   100 

  

  

Виконано 

  Разом:       1069,0 865,4  80,9   

  

 

Начальник фінансового відділу сільської ради                                     Віталіна ШИЛО 

  
 

Секретар сільської ради        Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Додаток 15 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 

року № 1479 

ЗВІТ 

про хід виконання 

Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами казначейства 

щодо реалізації державної регіональної політики на 2022-2023 роки     

за 2022 рік 

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї: затверджена рішенням 31 

сесії 8 скликання сільської ради  від 25.11.2022 №1295 

Відповідальні виконавці Програми: Лука-Мелешківська сільська рада, виконавчі органи сільської 

ради.  

Термін реалізації Програми: 2022 рік. 

  

1. Виконання заходів Програми 

№ 

з/

п 

Пріори

тетні 

завдан

ня 

Зміст заходів 

Строк 

викон

ання 

заходу 

Вико

навці 

Річний 

обсяг 

фінансува

ння, тис. 

грн. 

Фактич

но 

профіна

нсовано 

у 

звітном

у 

періоді, 

тис. 

грн. 

Відс

ото

к 

вик

она

ння 

захо

ду, 

% 

Інформ

ація 

про 

викона

ння або 

причин

и 

невико

нання 

заходу 

1 

Створе

ння 

сучасно

го 

автомат

изовано

го 

робочог

о місця 

Забезпечення засобами 

інформатизації і зв’язку та 

утримання їх в належному 

стані, оренда приміщення 

(програмним забезпеченням, 

комп’ютерною технікою, 

периферійною технікою, 

витратними матеріалами,  

меблі для створення 

робочого місця, технічне 

обслуговування та ремонт  

наявної  в управлінні техніки, 

оренда приміщення 

управління  тощо) 

2022 

рік 

 

сільс

ька 

рада 

  

  

 25,0 

  

  

  

25,0 

  

  

  

  

100 

  

Викона

но 

   Разом:      25,0 25,0 100   

  

 

 

Начальник фінансового відділу сільської ради                                     Віталіна ШИЛО 
 

Секретар сільської ради        Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Додаток 16 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 

року № 1479 

ЗВІТ 

про хід виконання 

Програми забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони Лука-Мелешківської 

сільської територіальної громади на 2022-2025 роки 

 за 2022 рік 

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї: затверджена рішенням 23 

сесії 8 скликання сільської ради  від 15.02.2022 №1155 

Відповідальні виконавці Програми: Лука-Мелешківська сільська рада,  Батальйон територіальної 

оборони Збройних Сил України у Вінницькому районі (в/ч А7337, А7379)  

Термін реалізації Програми: 2022 рік. 

  

1. Виконання заходів Програми 

№ 

з/

п 

Зміст заходів 

Строк 

викон

ання 

заходу 

Виконав

ці 

Річн

ий 

обсяг 

фіна

нсува

ння, 

тис. 

грн. 

Факти

чно 

профі

нансов

ано у 

звітно

му 

періоді

, 

тис. 

грн. 

Відсо

ток 

вико

нанн

я 

заход

у, % 

Інформаці

я про 

виконанн

я або 

причини 

невиконан

ня заходу 

1 

Обладнання та облаштування 

кімнати збереження зброї 

(встановлення грат на вікна, 

двері, встановлення 

сигналізації, відео нагляду, 

виготовлення ставниць для 

зброї,закупівля іншого майна 

квартирно-експлуатаційного 

забезпечення) 

відповідного КЕКВ, поточні 

видатки 

2022 

рік 

через 

КЕВ    м. 

Вінниця  

для в/ч 

А7337 

 

  

  

 20,0 

  

  

  

20,0 

  

  

  

  

100 

  

Виконано 

2 

Обладнання та облаштування 

кімнати режимно секретного 

органу (встановлення грат на 

вікна, двері, встановлення 

сигналізації охоронної та 

пожежної, відео нагляду , 

закупівля іншого майна 

квартирно-експлуатаційного 

забезпечення тощо) 

відповідного КЕКВ, поточні 

видатки  

2022 

рік 

через 

КЕВ    м. 

Вінниця  

для в/ч  

А7337 

 

  

  

 20,0 

  

  

  

20,0 

  

  

  

  

100 

  

Виконано 



3 

Обладнання 

автоматизованими робочими 

місцями (Закупівля ПЕОМ 

(ноутбук) з програмним 

забезпеченням, копіювальна 

техніка,канцтовари, папір 

тощо)  

відповідного КЕКВ, 

видатки розвитку  

2022 

рік 

через 

ОТЦК та 

СП 

для в/ч 

 А7337 

 

  

  

 20,0 

  

  

  

20,0 

  

  

  

  

100 

  

Виконано 

4 

Будівництво, реконструкція, 

перепланування, обладнання, 

утримання, капітальний та 

поточний ремонт будівель, 

споруд, службової території, 

приміщень, інженерних 

мереж (систем) в місцях 

постійної дислокації кадру 

військової частини А7337,  

забезпечення її 

життєдіяльності 

відповідного КЕКВ, 

видатки розвитку 

2022 

рік 

через 

КЕВ   м. 

Вінниця  

для в/ч  

А7337 

 

40,0 40,0 100 

Виконано 

  Разом:      100,0 100,0 100   

  

 

 

Начальник фінансового відділу сільської ради                                     Віталіна ШИЛО 
  

 

Секретар сільської ради        Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 17 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 

року № 1479 

Звіт  про виконання Програми «Забезпечення тимчасовим житлом 

внутрішньо переміщених осіб на 2022 рік» 

Програма спрямована на забезпечення житловими приміщеннями з 

фонду житла для тимчасового проживання громадян, що зазнали негативного 

впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України, які перебувають на 

обліку громадян, які потребують надання житлового приміщення з фонду 

житла для тимчасового проживання, житлового фонду соціального призначення та придбання житла 

на вторинному ринку для подальшого тимчасового використання внутрішньо переміщених осіб чи 

придбання житла внутрішньо переміщеними особами з правом викупу на умовах фінансового лізингу. 

Реалізація Програми дає можливість  сприяти реалізації права ВПО на житло, передбачене статтею 47 

Конституції України. 

Виконання Програми передбачає, за умови достатнього фінансування, 

розпочати формування фонду житла для тимчасового проживання та 

житлового фонду соціального призначення, придбання квартир на 

вторинному ринку для тимчасового проживання ВПО та придбання 

квартир на вторинному ринку з правом викупу ВПО на умовах фінансового 

лізингу, покращити ситуацію щодо забезпечення житлом внутрішньо 

переміщених осіб, які потребують поліпшення житлових умов, підвищити 

рівень забезпеченості внутрішньо переміщених осіб, забезпечити 

відповідні галузі спеціалістами та робітниками певних професій, 

покращити демографічну ситуацію. 

Фінансове забезпечення Програми має здійснюватися за рахунок коштів державного та місцевого 

бюджетів, виходячи із фінансових можливостей бюджетів на 2022 рік. Всього програмою передбачено 

на 2022 рік 830,00 тис. грн., а саме з бюджету ТГ 250 тис. грн. та державного бюджету(субвенції) 530,00 

тис.грн. Протягом 2022 року фінансування даної програми не відбувалося, було здійснено різноманітні 

соціальні напрямки для забезпечення безкоштовним тимчасовим житлом внутрішньо переміщених 

осіб. 

 

 

 

 

Начальник відділу соціального  

захисту населення та охорони  

здоров’я          Олена ВОЛЬСЬКА 
 
 
 

Секретар сільської ради         Оксана ШЕВАНЮК 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 



 
 

Додаток 18 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 

року № 1479 

ЗВІТ 

про хід виконання 

Програму “Фізична безбар’єрність Лука-Мелешківської територіальної громади” на 2021-2025 

роки» 

 за 2022 рік 

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї: затверджена рішенням 14 

сесії 8 скликання сільської ради  від 10.09.2021 №696 

Відповідальні виконавці Програми: Відділ управління майном та будівництва, управителі об’єктів, 

інститути громадянського суспільства   

Термін реалізації Програми: 2022 рік. 

 У зв’язку з повномасштабним вторгненням рф та запровадженням воєнного стану по всій 

території України видатки по даній програмі у 2022 році не планувались та заходи не проводились. 

 

 

 

 

 

 

Начальник фінансового відділу сільської ради                                     Віталіна ШИЛО 
  

 

Секретар сільської ради        Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 19 

до рішення 39 сесії сільської ради 

8 скликання від 21 квітня 2023 

року № 1479 

 

ЗВІТ 

про виконання Програми розвитку та функціонування української мови в усіх сферах 

суспільного життя Лука-Мелешківської територіальної громади на 2022-2026 роки. 

 

Рішенням 18 сесії 8 скликання від 03.12.2021 року у громаді затверджено Програму 

розвитку та функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя Лука-

Мелешківської територіальної громади на 2022-2026 роки. 

Програма розвитку і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя 

Лука-Мелешківської територіальної громади на 2022-2026 роки є однією із програм освітньо - 

культурного розвитку громади, розроблена відповідно до Декларації про державний суверенітет 

України, Декларації прав національностей України, Закону України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної», Європейської Культурної Конвенції, на 

виконання вимог ст.10 Конституції України, яка гарантує всебічний розвиток та функціонування 

української мови у різноманітних сферах суспільного життя. 

Заходи Програми передбачають передусім підтримку і розвиток чинних громадських 

ініціатив, популяризацію української мови, культури та історичної свідомості української нації 

через спектр просвітницьких, культурних, науково-практичних та інформаційних заходів, 

сприяють зміцненню україномовного національно-патріотичного середовища. 

У 2022 році  на території Лука-Мелешківської громади було забезпечено виконання норм 

Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Усі 

концерти, культурно-мистецькі, розважальні, благодійні заходи, виставки, аукціони проводилися 

державною мовою. Супровід усіх концертів, розважальних і благодійних заходів відбувався 

виключно українською мовою.  

 З жовтня 2022 року у закладах культури  демонструються фільми українського виробника 

і виключно українською мовою.  

Оголошення, афіші, буклети інші інформаційні матеріали про культурно-мистецькі та 

благодійні заходи друкуються також державною мовою.  

На кінець 2022 року проведено актуалізацію бібліотечних фондів. Проведено облік та 

списання застарілої та російськомовної літератури. 

У 2022 році у закладах освіти реалізовано навчальні проєкти: 

- «Інтонація –важливий елемент мови» (учителі української мови та літератури, учні 9-х класів); 

- «Цікавий світ фразеологізмів» (учителі української мови та літератури, учні 6-х класів); 

- «Дослідження фольклору рідного краю» (учителі української мови та літератури); 

- «Українська починається з мене» (учителі початкової школи, учні 1-4-х класів). 

На базі шкільних та сільських бібліотек постійно проходять: 

-  засідання клубу «Українська для всіх», куди запрошуються усі охочі та внутрішньо переміщені 

особи, що проживають у громаді; 

- організовуються книжкові виставки; 

- «літня» читальна зала; 

- інформаційні огляди новинок літератури українською мовою; 

- літературні зустрічі. 

З нагоди Дня української мови та писемності школярі, учителі, мешканці громади взяли 

участь у Всеукраїнському диктанті національної єдності 9 листопада.  

З метою проведення заходів з дерусифікації у Лука-Мелешківській територіальній 

громаді перейменовано вулиці та провулки населених пунктів. 

Виконавчий комітет Лука-Мелешківської сільської ради та виконавчі органи ради 

здійснюють діловодство державною мовою. 

Будь-яка інформація на сайтах закладів освіти та культури, у соціальних мережах 



висвітлюється виключно українською мовою. 

Забезпечення реалізації заходів Програми у 2022 році здійснювалося за рахунок джерел, 

які не заборонені чинним законодавством України. Фактичного фінансування заходів Програми 

на 2023 рік за рахунок бюджетних коштів не відбувалося. 

 

Начальник відділу   Тетяна ЦАЛЬ 

освіти та культури 

 

 

Секретар сільської ради        Оксана ШЕВАНЮК 

 

 


